

image not found or type unknown



В эпоху автоматизации и новейших технологий особенно популярны вещи, сделанные своими руками. Такие вещи представляют особую ценность, они хранят тепло человеческих рук и частичку души мастера. Это может быть все что угодно – одежда, посуда, игрушки, предметы интерьера, бижутерия. Также стоит отметить, что вещи ручной работы всегда уникальны, Вы никогда не встретите человека в такой же одежде или с такой же бижутерией, или никогда не увидите такие же предметы интерьера в доме. Вещь, сделанная своими руками, будет полностью соответствовать вашим пожеланиям. Вполне очевидно, что такие вещи не могут стоить дешево. Мастер затрачивает много сил и времени на изготовление той или иной вещи.

Потрясающие дизайнерские идеи, которые можно реализовать своими руками в направлении handmade – это выражение неординарных идей и таланта автора в материальном виде. Под категорию handmade попадает множество самых разнообразных техник. Здесь присутствует квиллинг, вышивка, декупаж, вязание, ручная роспись по ткани, а также многое другое. Оригинальные поделки из подручных материалов, которые украсят серый обыденный интерьер – интересны и все более популярны в сфере дизайна.

Почему любая деталь или вещь, созданные вручную, с долей индивидуальности, поднимается в топ списка рейтинга ее же аналогов, но выполненных однообразно, машиной, выпускающей их неким тиражом? Все ли так легко и просто в создании уникальной рукотворности? Да, красота может и должна быть полезной! Но стильный, но не функциональный дизайн уже не работает. Красоту и удобство необходимо комбинировать. Дизайн — это уже не только про красиво!

Много говорится про дизайн будущего. Основной месседж: если раньше дизайн существовал только для красоты, то сейчас он поделился на группы: design for pretty, design for work и design for good.

Сейчас в большинстве случаев работает «design for work», а в ближайшем будущем на замену этому тренду придет «design for good» (дизайн для жизни). Но в каждой из групп присутствует и имеет место быть направление, которое включает в себя именно ручную работу, в котором присутствует hand made.

Например, многим людям нравятся подарки ручной работы - другие, не такие как подарки, купленные в магазинах и торговых центрах. Я выступаю за первое мнение, и теперь я объясню, почему. Во-первых, подарки из магазинов обычно довольно дороги. Даже небольшие и простые вещи, такие как ноутбуки или кошельки, могут стоить дорого. И всегда есть риск, что вы не угадаете желания адресата и средства будут потрачены впустую и окажутся бесполезными для человека. Во-вторых, подарки ручной работы уникальны. Вы наверняка удивите своего друга, если вы подарите ему то, что никто не имеет. И последнее, но не в последнюю очередь, ваши друзья обязательно запомнят ваш подарок ручной работы, особенно если эти подарки весьма оригинальны. Кстати, здорово, если у вас и ваших друзей есть личные мемы или вещи, которые понимаете только вы. Подарок, связанный с такими вещами, будет совершенным.

Мои оппоненты могут сказать, что подарки ручной работы обычно менее качественны. Также они могут сказать, что ваш друг не оценит ваш ручной подарок больше, чем дорогостоящую вещь, которую вы купили бы для него. Но это не так. Совершенно очевидно, что ручные подарки приятнее получить, потому что тогда вы знаете, что человек придумывая и создавая этот подарок упорно трудился, чтобы поднять настроение и показать свою заботу. Многие люди действительно ценят это. И если говорить о качестве, я знаю многих людей, которые сами делают невероятные подарки, а многие из них увлечены hand made настолько, что их идеи воплощены в целые коллекции работ и их можно увидеть в интернете и купить для себя.

В заключение я бы сказала, что получать подарки всегда приятно, как и дарить.

Сегодня handmade - это уникальная возможность выразить себя, свою индивидуальность, стать обладателем именно такой вещи, как вам хотелось бы. Именно за это вещи ручной работы ценятся очень высоко - они насыщают нашу жизнь красками, поднимают настроение и отличают нас от других людей.

На сегодняшний день handmade - организованное движение, существует немало кружков и интернет-сообществ, где каждый любитель мастерить может общаться на близкие ему темы.

Рукотворное мастерство позволит вам выразить свою индивидуальность и найти увлечение по душе. Создавая красивые вещи своими руками, человек учится не только определенному виду мастерства, но еще и развивает фантазию, чувство стиля и научит вас применять творческий подход к решению проблем. Каждый

человек находит себя в чем-то. Помимо учебы и работы. Кто-то занимается скейтбордингом, кто-то вкладывает себя без остатка в живопись, кто-то с головой уходит в книжные стеллажи, кто-то коллекционирует фантики, марки или другую мелочь, а кто-то просто посвящает все время развлечениям и отдыху.

Handmade – одно из способов самовыражения, подачи своего «Я». В наше время это далеко уже не ново, но остается достаточно модным. Изделия ручной работы, практически всегда, выполняются в единственном экземпляре (если исключить личные заказы). А, значит, ты уникален и неповторим. Поэтому это и имеет место быть чем-то особенным. Сейчас достаточно трудно выделиться – в магазинах все полки заполнены однообразными, «модными», имеющими спрос, вещами. Аксессуары дополняют твой образ, а работы, выполненные самостоятельно или под заказ, придадут особую изюминку, т.к. будут отображать тебя.

Handmade – это очень емкое понятие, и каждый вкладывает в это слово свой смысл. Для кого-то это увлечение для кого-то – образ жизни и призвание, кто-то считает, что это ремесло, для кого-то – это карьера, для кого-то – искусство. Поэтому работы могут быть самыми разнообразными. В широком смысле слова «handmade» – это целый мир, огромная планета, на которой действуют свои законы природы, и где существует своя определенная атмосфера.

Handmade интересен тем, что соприкасается с такими науками и дисциплинами, как дизайн, биология, экология, история искусств и т. д. Handmade – это искусство, которое дарит радость общения и творческую работу, основанную на четких правилах и законах пропорции и гармонии. Handmade – это занятие, призванное приносить эстетическое удовольствие. Из различных материалов создается творение, наполненное содержанием. При наличии фантазии и определенного опыта любой предмет окружающего может стать элементом handmade композиции и украсить чей-то дом. Изделия ручной работы позволяют украсить любой интерьер, придать особый характер торжественному событию.